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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předložená diplomová práce představuje podle mého názoru komplexní a velmi kvalitně zpracovanou
práci na téma podnikatelského prostředí vybrané země. Nepochybně k tomu přispěl dlouhodobý pobyt
autorky v Peru a její detailní znalost prostředí, včetně kontaktů, umožněných stáží na českém
velvyslanectví v Limě.

K vysoké kvalitě práce přispěl také výběr a zpracování velkého množství pramenů (jen elektronických
odkazů je uvedeno 101) a svědomité zpracování všech zdrojů, včetně zajímavě vedených rozhovorů
s odborníky na problematiku podnikatelského prostředí v Peru.

Struktura práce je logická, na charakteristiku podnikatelského prostředí a PEST analýzu (1. kapitola)
navazuje ve druhé kapitole zajímavě a čtivě podaný přehled zkoumané země, rovněž podle hledisek
PEST, včetně postavení Peru podle jednotlivých žebříčků konkurenceschopnosti.

Ve třetí kapitole autorka podává stručný přehled česko-peruánských obchodních vztahů a možností, které
se nabízejí pro usnadnění vstupu na peruánský trh. Velmi zajímavé jsou rozhovory, které autorka vedla
s vybranými odborníky na vzájemný česko-peruánský obchod a zejména shrnutí, kterým autorka každý
rozhovor ze svého pohledu uzavírá.

Celkově lze konstatovat, že předložená diplomová práce je velmi zdařilým přehledem o současné situaci
v česko-peruánských obchodních vztazích a přehledem možností, které se pro rozvoj vzájemného
obchodu s touto strategicky zájmovou zemí České republiky nabízejí.

Práce splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce ve vysoké kvalitě a doporučuji její předložení
k ústní obhajobě. Při ní by autorka mohla zodpovědět následující otázky:

1. Nakolik může ČR profitovat z dohody Peru s EU, jestliže tato dohoda se týká především podpory
výměny zemědělské produkce?

2. Mohla by ČR podle názoru autorky využít k posílení vzájemných obchodních vztahů s Peru blížící se
100 výročí navázání diplomatických vztahů mezi oběma zeměmi (tehdy Československem) a jaký postup
by navrhovala?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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